ゼブラ・テクノロジーズ 滅菌消毒対応製品シリーズ



Zebraのヘルスケアモデルは医療現場の枠を超え 小売・物流・食品加工(製造)・教育・オフィスなど幅広い市場で 衛生管理や感染症対策のニーズに応えます! 滅菌消毒対応の業務用プリンタ・スキャナ・モバイルデバイス



滅菌消毒対応のヘルスケアモデルとは?

- ・ヘルスケアモデルの材質は医療現場などで使される強い薬剤に耐性があります。
- ・菌の増殖をおさえる抗菌と違って薬剤による消毒が可能なので、感染リスクを 最小限に抑えられます。
- ・消毒されずに菌・ウイルスが残りやすい隙間やネジ穴を埋めた安心設計です。



安全で安心できる現場運用へ

最前線のあなたに、最前線の力を。Capture Your Edge

Zebra 滅菌消毒対応シリーズ 製品ラインアップ

| ZEDIA 版图 月毎別心ンソース 表面 ノインナソノ | | | | | |
|---|-------------|---|--------------------------------------|-------------|---|
| 製品名 | 薬品名・払拭消毒対応 | | 製品名 | 薬品名・払拭消毒対応 | |
| ZD510-HC リストバンド プリンタ | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 | DS8100-HC 高性能2Dスキャナ | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 |
| | イソプロピルアルコール | 0 | | イソプロピルアルコール | 0 |
| | 過酸化水素水溶液 | 0 | | 過酸化水素水溶液 | 0 |
| ZD620-HC スタンダード デスクトップ プリンタ 4 inch | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 | DS4608-HC スタンダード 2Dスキャナ | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 |
| | イソプロピルアルコール | 0 | | イソプロピルアルコール | 0 |
| | 過酸化水素水溶液 | 0 | | 過酸化水素水溶液 | 0 |
| ZD420-HC デスクトップ ブリンタ | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 | DS2208-HC 低価格 2Dスキャナ | 次亜塩素酸ナトリウム | _ |
| | イソプロピルアルコール | 0 | | イソプロピルアルコール | _ |
| | 過酸化水素水溶液 | 0 | | 過酸化水素水溶液 | 0 |
| ZD410-HC デスクトップ ブリンタ 2 _{inch} 0 | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 | DS9908-HD 半固定式 2Dスキャナ | 次亜塩素酸ナトリウム | _ |
| | イソプロピルアルコール | 0 | | イソプロピルアルコール | 0 |
| | 過酸化水素水溶液 | 0 | | 過酸化水素水溶液 | _ |
| ZQ610-HC モバイル プリンタ 2 inch | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 | CS4070-HC ポケッタブル 2Dスキャナ | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 |
| | イソプロピルアルコール | 0 | | イソプロピルアルコール | 0 |
| | 過酸化水素水溶液 | 0 | | 過酸化水素水溶液 | 0 |
| ZQ620-HC モバイル プリンタ 3inch 0 | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 | TC52-HC Android ターミナル | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 |
| | イソプロピルアルコール | 0 | | イソプロピルアルコール | 0 |
| | 過酸化水素水溶液 | 0 | | 過酸化水素水溶液 | 0 |
| | | | ET51-HC Windows 10 / Android | 次亜塩素酸ナトリウム | 0 |
| | | | タブレット | イソプロピルアルコール | 0 |
| | | | | 過酸化水素水溶液 | _ |
| | | | | | |

ご注音

次亜塩素酸ナトリウム (漂白剤) を含む製品を使用する場合は常に製造元の推奨される手順に従ってください。 クリーニング前に各製品のたユーザーガイドに記された除菌に関する注意事項を読みください。

使用する際には手袋を着用し、使用後は製品を扱っているときに長く皮膚に触れることがないよう、湿らせた布で残留物を除去してください。

次亜塩素酸ナトリウムには強い酸化特性があります。付着すると製品の金属の表面が酸化(腐食)しやすくなるので、これを避ける必要があります。このような種類の消毒洗浄剤がスキャナの金属面に付着した場合は、クリーニングを後に湿らせた布ですばやく拭き取ることが重要です。



ゼブラ・テクノロジーズ・ジャパン株式会社

〒100-0011 東京都千代田区内幸町一丁目5番2号内幸町平和ビル14F 電話 03.4510.2450 FAX 03.3580.8301 お問い合わせ先

オカベマーキンプラステム株式会社 本社 〒160-0022 東京都新宿区新宿1-5-10 拠点:札幌・仙台・新潟・金沢・名古屋・大阪・広島・高松・福岡 TEL: 03-5379-5501 FAX:03-5379-1084 https://www.okabe-ms.co.jp